

**EDITAL Nº 103/2018**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 077/2018  
PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO ACADÊMICO 2018  
EDITAL DE SELEÇÃO DE PROPOSTAS**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital Nº 077/2018, de 12 de março de 2018, conforme segue:

**Onde se lê:**

(...)

**6. Do cronograma**

(...)

19/03/2018	Data limite para inserção de novos projetos no SIPPEE
23/03/2018	Data limite para Comissão Local inserir parecer e autorização do Campus no SIPPEE
27/03/2018	Data Limite para registro do projeto no SIPPEE

(...)

**Leia-se:**

(...)

**6. Do cronograma**

(...)

27/03/2018	Data limite para inserção de novos projetos no SIPPEE
28/03/2018, até às 14h	Data limite para Comissão Local inserir parecer e autorização do <i>campus</i> no SIPPEE
28/03/2018	Data Limite para registro do projeto no SIPPEE

(...)

Bagé, 27 de março de 2018.

Marco Antonio Fontoura Hansen  
Reitor